La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Hij
houdt zich daar schuil » (« il se cache la »)

On vy trouve la forme verbale « houdt ... schuil », qui
provient de [linfinitif « SCHUILHOUDEN », verbe dit a
« particule séparable », lui-méme construit sur « HOUDEN ».
Lorsque « SCHUILHOUDEN » est conjugué, cela entraine le
REJET de la particule séparable « UIT », derriere le
complément («daar »), a la fin de la phrase. Voir le

phénomene du REJET, entre autres a
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=re|Verbes

Notez que si cette forme verbale se présente difféeremment
dans l'extrait de BD ci-dessous, c’est parce qu’'elle se trouve
dans une phrase subordonnée (introduite par « DAT »), ou
verbe et « particule separable » sont « fusionnés », a la fin de
la phrase.
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[ENHELE DRGEN LATER, IN DE HERBERG
DE "ZILVERMEEUW ", KIJKT NUMMER 17
DE YERZAMELDE INFORMATIE EVEN DOOR.

Pieter,de vader ran Hendrik,bddt [
in de duinen een herbenr;g utl ! Het
15 dus mogelifk dak Hendrik zich
dadar schuilhoudt . o
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